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1. UaTepdepeHuns BOJIH OT ABYX HCTOYHUKOB
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1. UuTepdepeHuysa BOJIH OT ABYX HCTOUHHMKOB

Phasors for Two Coherent Sources
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2. ludpakuusa HA HIeJaH
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2. JInppakuusa HA 1EJIH

Single slit phasor diagram

Eo

I Eo —0

Phasor for AE Phasor for

top ray bottom ray
[leHTpaabHBIH MAKCHMYM a = 0 IIpou3BobHbIH VI0a b - sin(a) < A/2

Eov=0

IlepBBINH MUHUMYM MakKCHMVYM NNEPBOro NOpPsiIKa
(MMHMMYM IEPBOrO MOPSIJIKA) b-sin(a)=(2m+1)A/2,m=1,2...

b-sin(a)=2m-41/2,m=1,2,3 ...

Tounoe vcaoBue! IMpuodanxeHHoe vejaosue!




2. JIlndpakuusa Ha meau
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3. Iudpakuus HA pelIeTKe

A= dsin(a)

Viewing
screen



3. JInppakuus Ha pemieTKe

BekTopHaa Auarpamma cAoxXeHUi N KoAeOaHUM.,
N3 TpeyroAbHUkoB AOB 1 AQOD:

Ey, = ZERsm( 3@)

Eyqy = 2ERsin (A;P) :

N-A@
2)
A\
2)
Pe3YAbTMpyIOI.I.I.CIA MHTEHCUBHOCTD.

. 5 N-Arp) Sinz(Nndsin(a))
sin? (432 ¥

sinz(%p) =h Sinz(nds;"(r)z(a)) '

sm(

TOFAO: Eo - E01

sm(
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3. Iudpakuus HA pelieTKe

IJ1aBHbIE MAKCHMYMBbI:

EFo Eo2 Ena FEo4
Ap=m-2n,m=0,1,2,..
dsin(a) = mA,.
MHHHMVYMBbI:
N-Ap =m2n,m =1,..,N—1.

Ndsin(a) = m'A,. Ens E:
Mexay aAByms 1J1. max Haxoaurest N-1 min.

Euns

Ciie10BaTe IbHO J0JIZKHO ObITH N-2 max. En

Fo F,

JlonoJIHuTEIbHbIEe MAKCHMVMBbI Eos

N-Ap=02m +Dm, m =1,..,N—2.

Fn
Em
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4. Iudpakuust HA KPYIJIOM OTBEPCTUH

Touka HaOGOIEeHUS HAXOUTCA 32 HEMPO3PAYHBIM SKPAHOM,

Ha KOTOpBIﬁ C JIPYI‘OI\/'I CTOPOHBLI 3KpaHa HAIIPaBJIACTCA IIJIOCKasd D
D -~
rapMOHHUYCCKasd BOJIHA. P
B IKPaAHE A€JACTCH KPYIJIOEC OTBEPCTUE, ICHTP KOTOPOI'O / p
o /' ” 1
" TOUYKA Ha6JHO)ICHI/I$I HaxoAATCsa Ha OAHOM HOPMAJIM K DKpaHy. /5/ / -~

Panuyc orBepctrsi R MOXHO M3MEHSTS.

Kak 0yoem uzmenamuoca uHmMeHCUBHOCHb 8 MOUKe HADII00eHUA RPU HENPEPbIEHOM
yeeauuenuu R ?
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Cnacuo6o 3a éHUMAaHUe
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